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Pádlo na Paddleboard MASTER - Návod k použití - MAS-B831, MAS-B833, MAS-B834, MAS-B835, MAS-B836 

MAS-B831MAS-B834, MAS-B835 – 3dílné pádlo určené pro pádlování na paddleboardu 

MAS-B833, MAS-B836 – 3dílné pádlo pro paddleboard s možností použití i jako pádlo kajakové 

Montáž 

Pádla k paddleboardu se skládají ze tří částí. Při skládání je nutné, abyste při nasunování jednotlivých částí stiskli pojistné tlačítko. Horní díl 
pádla má nastavitelnou velikost.  

Volba vhodné délky pádla: Nejdříve prodlužte horní část pádla tak, aby bylo o 15 cm 
delší než výška uživatele. Poté nastavte délku pádla tak, aby vám jeho délka byla 
pohodlná. Delší pádlo zajistí hladší a jednodušší pádlování. Kratší pádlo je vhodné 
pro výkonnostní a závodní plavbu. Nastavení pádla provádějte před vstupem do 
vody. Vždy se ujistěte, že jsou všechny části pádla bezpečně zajištěny. 
 

Pokyny k jízdě:  

• Základní záběr vychází z napnutých paží.  

• Pravidelně střídejte záběrovou stranu, abyste rovnoměrně zatížili horní polovinu těla. 

• Pádlo musí být kompletně ponořené a teprve potom začnete zabírat. Tím budou vaše záběry maximálně efektivní, a navíc dosáhnete 
lepší stability na prkně.  

• Změna směru: Nejsnadnějším způsobem změny směru je plynulý záběr pádlem v co největší vzdálenosti od plováku směrem k jeho 
přední či zadní části. 

• Otočení: existuje více způsobů.  Jedna možnost je otáčení se pomocí pádlování směrem od špičky paddleboardu do strany. Případně 
můžete pádlovat obráceně (kontra) a také se otočit. 

   Upozornění:  
- Skladujte pádlo na suchém a čistém místě při pokojové teplotě 
- Nikdy neschovávejte pádlo, pokud je mokré, vždy ho vysušte 
- Při použití pádla v moři je nutné ho po použití důkladně opláchnout ve sladké vodě – především spoje. Slaná voda může způsobit 

naleptání a problémy se skládáním. Poté důkladně osušit 

 

Prodávající poskytuje na tento výrobek prvnímu majiteli záruku 2 
roky 

Záruka se nevztahuje na závady vzniklé: 
1. zaviněním uživatele, tj. poškození výrobku nesprávnou montáží, neodbornou repasí, užíváním v nesouladu se záručním listem  
2. nesprávnou nebo zanedbanou údržbou 
3. mechanickým poškozením 
4. opotřebením dílů při běžném používání (např. gumové a plastové části, pohyblivé mechanismy) 
5. neodvratnou událostí a živelnou pohromou 
6. neodbornými zásahy 
7. nesprávným zacházením, či nevhodným umístěním, vlivem nízké nebo vysoké teploty, působením vody, neúměrným tlakem a nárazy, 
úmyslně pozměněným designem, tvarem nebo rozměry  
Upozornění: 
1. v době záruky budou odstraněny veškeré poruchy výrobku způsobené výrobní závadou nebo vadným materiálem výrobku tak, aby věc 
mohla být řádně užívána 
2. reklamace se uplatňuje zásadně písemně s přesným označením typu zboží, popisem závady a potvrzeným dokladem o zakoupení 
 
Copyright - autorská práva 
Společnost MASTER SPORT s.r.o. si vyhrazuje veškerá autorská práva k obsahu tohoto návodu k použití. Autorské právo zakazuje reprodukci částí tohoto návodu nebo jako celku třetí 
stranou bez výslovného souhlasu společnosti  
MASTER SPORT s.r.o.. Společnost MASTER SPORT s.r.o. pro použití informací, obsažených v tomto návodu k použití nepřebírá žádnou odpovědnost za jakýkoli patent. 
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Provozní 5560/1B 
722 00 Ostrava-Třebovice 
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mailto:servis@mastersport.cz
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Pádlo na Paddleboard MASTER - Návod na použitie - MAS-B831, MAS-B833, MAS-B834, MAS-B835, MAS-B836 

MAS-B831MAS-B834, MAS-B835 – 3dielne pádlo určené na pádlovanie na paddleboarde 
MAS-B833, MAS-B836 – 3dielne pádlo pre paddleboard s možnosťou použitia aj ako pádlo kajakové 

 
Montáž 
Pádla k paddleboardu sa skladajú z troch častí. Pri skladaní je nutné, aby 

ste pri nasúvaní jednotlivých častí stlačili poistné tlačidlo. Horný diel pádla má 
nastaviteľnú veľkosť. 

Voľba vhodnej dĺžky pádla: Najskôr predĺžte hornú časť pádla tak, aby 
bolo o 15 cm dlhšie ako výška užívateľa. Potom nastavte dĺžku pádla tak, aby 
vám jeho dĺžka bola pohodlná. Dlhšie pádlo zaistí hladšie a jednoduchšie 
pádlovanie. Kratšie pádlo je vhodné na výkonnostnú a závodnú plavbu. 
Nastavenie pádla vykonávajte pred vstupom do vody. Vždy sa uistite, že sú 
všetky časti pádla bezpečne zaistené. 

Pokyny na jazdu: 
• Základný záber vychádza z napnutých paží. 
• Pravidelne striedajte záberovú stranu, aby ste rovnomerne zaťažili hornú polovicu tela. 
• Pádlo musí byť kompletne ponorené a až potom začnete zaberať. Tým budú vaše zábery maximálne efektívne, a navyše 

dosiahnete lepšiu stabilitu na doske. 
• Zmena smeru: Najľahším spôsobom zmeny smeru je plynulý záber pádlom v čo najväčšej vzdialenosti od plaváka 

smerom k jeho prednej či zadnej časti. 
• Otočenie: existuje viacero spôsobov. Jedna možnosť je otáčanie sa pomocou pádlovania smerom od špičky 

paddleboardu do strany. Prípadne môžete pádlovať obrátene (kontra) a tiež sa otočiť. 
    Upozornenie: 
- Skladujte pádlo na suchom a čistom mieste pri izbovej teplote 
- Nikdy neschovávajte pádlo, pokiaľ je mokré, vždy ho vysušte 
- Pri použití pádla v mori je nutné ho po použití dôkladne opláchnuť v sladkej vode – predovšetkým spoje. Slaná voda 

môže spôsobiť naleptanie a problémy so skladaním. Potom dôkladne osušiť 
 

Predávajúci poskytuje na tento výrobok prvému majiteľovi 
záruku 2 roky 

Záruka sa nevzťahuje na chyby vzniknuté: 
1. zavinením užívateľa t. j. poškodenie výrobku nesprávnou montážou, neodbornou repasiou, užívaním v 

nesúlade so záručným listom 
2. nesprávnou alebo zanedbanou údržbou 
3. mechanickým poškodením 
4. opotrebením dielov pri bežnom používaní (napr. gumové a plastové časti, pohyblivé mechanizmy) 
5. neodvratnou udalosťou a živelnou pohromou 
6. neodbornými zásahmi 
7. nesprávnym zaobchádzaním, či nevhodným umiestnením, vplyvom nízkej alebo vysokej teploty, pôsobením 

vody, neúmerným tlakom a nárazmi, úmyselne pozmeneným designom, tvarom alebo rozmermi 
Upozornenie: 
1. v dobe záruky budú odstránené všetky poruchy výrobku spôsobené výrobnou závadou alebo chybným 

materiálom výrobku tak, aby vec mohla byť riadne používaná      
2. reklamácia sa uplatňuje zásadne písomne s presným označením typu tovaru,      popisom závady a 

potvrdeným dokladom o zakúpení 
Copyright - autorská práva 

Spoločnosť MASTER SPORT s.r.o. si vyhradzuje všetky autorské práva k obsahu tohto návodu na použitie. autorské právo zakazuje reprodukciu 
častí tohto návodu alebo ako celku treťou stranou bez výslovného súhlasu spoločnosti MASTER SPORT s.r.o. .. Spoločnosť MASTER SPORT s.r.o. pre použitie 
informácií, obsiahnutých v tomto návode na použitie nepreberá žiadnu zodpovednosť za akýkoľvek patent. 
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Paddle MASTER - Instrukcja obsługi - MAS-B831, MAS-B833, MAS-B834, MAS-B835, MAS-B836 

MAS-B831MAS-B834, MAS-B835 – wiosło 3-częściowe przeznaczone do paddleboardingu 
MAS-B833, MAS-B836 – wiosło 3-częściowe do paddleboardu z możliwością wykorzystania również jako wiosło kajakowe 
Budowa 
Wiosła do paddleboardów składają się z trzech części. Podczas składania konieczne jest wciśnięcie przycisku zabezpieczającego podczas 
przesuwania poszczególnych części. Górna część wiosła ma możliwość regulacji rozmiaru. 
Wybór odpowiedniej długości wiosła: Najpierw rozciągnij górną część wiosła tak, aby była 
o 15 cm dłuższa niż wzrost użytkownika. Następnie dostosuj długość wiosła do długości, 
która jest dla Ciebie wygodna. Dłuższe wiosło sprawia, że wiosłowanie jest płynniejsze i 
łatwiejsze. Krótsze wiosło nadaje się do żeglarstwa wyczynowego i regatowego. Wyreguluj 
wiosło przed wejściem do wody. Zawsze upewnij się, że wszystkie części wiosła są 
bezpiecznie zamocowane. 
 
Wskazówki dojazdu: 
• Podstawowy strzał pochodzi z wyciągniętych ramion. 
• Regularnie zmieniaj strony, aby równomiernie obciążać górną połowę ciała. 
• Wiosło musi być całkowicie zanurzone i dopiero wtedy można je włączyć. Dzięki temu Twoje strzały będą maksymalnie skuteczne, a 
dodatkowo uzyskasz lepszą stabilność na desce. 
• Zmiana kierunku: Najłatwiejszym sposobem zmiany kierunku jest płynne zaczepienie wiosła jak najdalej od pływaka w kierunku jego przodu 
lub tyłu. 
• Rotacja: istnieje kilka sposobów. Jedną z opcji jest skręt, wiosłując od czubka deski wiosłowej na bok. Alternatywnie możesz wiosłować do 
tyłu (kontra) i również zawracać. 
    Ogłoszenie: 
- Przechowuj wiosło w suchym i czystym miejscu w temperaturze pokojowej 
- Nigdy nie chowaj wiosła, jeśli jest mokre, zawsze je wysusz 
- Podczas korzystania z wiosła w morzu należy po użyciu je dokładnie wypłukać w słodkiej wodzie – zwłaszcza stawy. Słona woda może 
powodować problemy z trawieniem i montażem. Następnie dokładnie osusz 

 
Sprzedawca udziela kupującemu gwarancji na zakupiony towar na 
okres 24 miesięcy od dnia zakupu 

 
Gwarancja nie obejmuje uszkodzeń spowodowanych : 
1. Z winy użytkownika. Uszkodzeń spowodowanych niewłaściwą instalacją, niewłaściwą konserwacją, niewłaściwą obsługą 
urządzenia.  
2. Niewłaściwą lub zaniedbaną konserwacją. 
3. Mechanicznym uszkodzeniem 
4. Klęską żywiołową 
6. Nieprawidłową obsługą 
7.Niewłaściwym użytkowaniem i przechowywaniem sprzętu, wpływem wysokiej lub niskiej temperatury, nadmiernym 
obciążeniem, uderzeniami, celową zmianą designu, kształtu lub rozmiarów;  
 
Copyright - prawo autorskie  
Firma MASTER SPORT s.r.o. zastrzega sobie wszelkie prawa autorskie do treści niniejszej instrukcji obsługi. Prawo autorskie zabrania kopiowania treści instrukcji w części lub też w 
całości przez osoby trzecie bez wyraźnej zgody MASTER SPORT s.r.o.. Firma MASTER SPORT s.r.o. za korzystanie z informacji zawartych w niniejszej instrukcji obsługi nie ponosi 
odpowiedzialności za jakiekolwiek patenty.  
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MASTER paddleboard paddle - Instructions for use - MAS-B831, MAS-B833, MAS-B834, MAS-B835, 

MAS-B836 
MAS-B831MAS-B834, MAS-B835 – 3-piece paddle designed for paddleboarding 
MAS-B833, MAS-B836 – 3-piece paddle for a paddleboard with the possibility of use also as a kayak paddle 
 
Assembly 
Paddles for paddleboards consist of three parts. When folding, it is necessary that 
you press the safety button when sliding the individual parts. The upper part of the 
paddle is adjustable in size. 
Choosing the right paddle length: First, extend the top part of the paddle so that it is 
15 cm longer than the height of the user. Then adjust the length of the paddle to a 
length that is comfortable for you. A longer paddle makes paddling smoother and 
easier. The shorter paddle is suitable for performance and racing sailing. Adjust the 
paddle before entering the water. Always make sure all parts of the paddle are 
securely fastened. 
 
Driving directions: 
• The basic shot comes from outstretched arms. 
• Alternate sides regularly to evenly load the upper half of the body. 
• The paddle must be completely submerged and only then do you begin to engage. This will make your shots as effective as possible, and 
you will also achieve better stability on the board. 
• Change of direction: The easiest way to change direction is to smoothly engage the paddle as far as possible from the float towards its 
front or back. 
• Rotation: there are several ways. One option is to turn by paddling away from the tip of the paddleboard to the side. Alternatively, you 
can paddle backwards (contra) and turn around as well. 
    Notice: 
- Store the paddle in a dry and clean place at room temperature 
- Never hide the paddle, if it is wet, always dry it 
- When using the paddle in the sea, it is necessary to thoroughly rinse it in fresh water after use - especially the joints. Salt water can cause 
etching and assembly problems. Then dry thoroughly 
 

WARRANTY for other countries 
The product is warranted for 24 months following the date of delivery to the 
original purchaser. 
 
This warranty does not apply to damages caused by misuse of this product, accidental or intentional damage, 
neglect or commercial use.  
Excluded from this warranty is liability for consequential property or commercial damages or for damages for loss 
of use. This warranty is valid only to the original purchaser and under normal use. Repairs must be made by an 
authorized dealer, otherwise this warranty void. 
 
© COPYRIGHT - MASTER SPORT s.r.o. retains all rights to this Owner´s Manual. No text, details, or illustrations from this manual may be reproduced, 
distributed, or become the subject of unauthorized use for commercial purposes, nor may they be made available to others. Reproduction prohibited! 

Address of local distributor: 
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MASTER Paddleboard-Paddel – Gebrauchsanweisung – MAS-B831, MAS-B833, MAS-B834, 

MAS-B835, MAS-B836 

MAS-B831MAS-B834, MAS-B835 – 3-teiliges Paddel zum Paddeln 
MAS-B833, MAS-B836 – 3-teiliges Paddel für ein Paddleboard mit der Möglichkeit der Verwendung auch als Kajakpaddel 
 
Paddel für Paddleboards bestehen aus drei Teilen. Beim Zusammenklappen ist es 
notwendig, dass Sie beim Verschieben der einzelnen Teile den Sicherheitsknopf 
drücken. Der obere Teil des Paddels ist größenverstellbar. 
Auswahl der richtigen Paddellänge: Verlängern Sie zunächst den oberen Teil des 
Paddels, sodass dieser 15 cm länger ist als die Körpergröße des Benutzers. Stellen 
Sie dann die Länge des Paddels auf eine für Sie angenehme Länge ein. Ein längeres 
Paddel macht das Paddeln sanfter und einfacher. Das kürzere Paddel ist für 
Performance- und Rennsegeln geeignet. Passen Sie das Paddel an, bevor Sie ins 
Wasser gehen. Stellen Sie immer sicher, dass alle Teile des Paddels sicher befestigt sind. 
Fahrtrichtung: 
• Der Grundschuss erfolgt mit ausgestreckten Armen. 
• Wechseln Sie regelmäßig die Seite, um die obere Körperhälfte gleichmäßig zu belasten. 
• Das Paddel muss vollständig eingetaucht sein und erst dann beginnen Sie mit dem Einkuppeln. Dadurch werden deine Schläge so effektiv 
wie möglich und du erreichst außerdem eine bessere Stabilität auf dem Board. 
• Richtungswechsel: Der einfachste Weg, die Richtung zu ändern, besteht darin, das Paddel so weit wie möglich vom Schwimmer entfernt 
nach vorne oder hinten zu bewegen. 
• Rotation: Es gibt mehrere Möglichkeiten. Eine Möglichkeit besteht darin, sich umzudrehen, indem man von der Spitze des Paddleboards 
weg zur Seite paddelt. Alternativ können Sie auch rückwärts (kontra) paddeln und sich umdrehen. 
    Beachten: 
- Bewahren Sie das Paddel an einem trockenen und sauberen Ort bei Raumtemperatur auf 
- Verstecken Sie das Paddel niemals. Wenn es nass ist, trocknen Sie es immer ab 
- Bei der Verwendung des Paddels im Meer ist es notwendig, es nach Gebrauch gründlich mit Süßwasser abzuspülen – insbesondere die 
Gelenke. Salzwasser kann zu Ätz- und Montageproblemen führen. Anschließend gründlich trocknen 

Der Verkäufer spendet auf dieses Erzeugnis erstem Besitzer die 

Garantie 2 Jahre. 

Garantie erstreckt sich nicht auf diese Defekte, die entstehen: 
1. Mit dem Verschulden der Benutzer, das ist die Beschädigung des Erzeugnis unrichtige Montage, unfachliche 
Überholung, benutzen im Missverhältnis mit dem Garantieblatt,  
2. Unrichtige und vernachlässigte Instandhaltung, 
3. Mechanische Beschädigung, 
4. Abnutzung der Teilen bei ϋblich Benutzung, 
5. Unabwendbares Ereignis und Katastrophe, 
6. Unfachliche Treffere, 
7. Unrichtiges Umgehen oder unrichtige Platzierung, Einfluss niedrige oder höhe Temperatur, Einfluss Wasser, 
Druck und Prallen, absichtlich wechselnes Design, Form oder Ausmaβe.  

 

Copyright – Autorenrecht 

Die Gesellschaft MASTER SPORT s.r.o. geltend machen alle Autorenrechte zu der Inhalt diese Anleitung zu der Benutzung. Autorenrecht verbieten die Reproduktion die Teilen die 

Anleitung oder als das Ganze  dritten Seite ohne ausdrϋkliche Zustimmung Gesellschaft MASTER SPORT s.r.o.. Gesellschaft MASTER SPORT s.r.o. nehmen kein Verantwortung fϋr das 

Patent fϋr die Benutzung die Informationen ϋber, die in diese Anleitung sind. 

Die Adresse des lokalen Vertailers:
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MASTER lapátlapát - Használati utasítás - MAS-B831, MAS-B833, MAS-B834, MAS-B835, 

MAS-B836 
MAS-B831MAS-B834, MAS-B835 – 3 részes evezőlapát evezéshez 
MAS-B833, MAS-B836 – 3 részes lapát lapáthoz, kajak evezőként is használható 
 
Építkezés 
Az evezőlapátok három részből állnak. Összecsukáskor meg kell nyomni a 
biztonsági gombot az egyes részek elcsúsztatásakor. A lapát felső része állítható 
méretű. 
A megfelelő lapáthossz kiválasztása: Először is húzza ki a lapát felső részét úgy, 
hogy az 15 cm-rel hosszabb legyen, mint a felhasználó magassága. Ezután állítsa 
be a lapát hosszát az Ön számára kényelmes hosszra. A hosszabb lapát simábbá 
és könnyebbé teszi az evezést. A rövidebb lapát teljesítmény- és versenyvitorlázásra alkalmas. A vízbe lépés előtt állítsa be a 
lapátot. Mindig győződjön meg arról, hogy a lapát minden része biztonságosan rögzítve van. 
 
Útvonaltervezés: 
• Az alaplövés kinyújtott karokból származik. 
• Rendszeresen váltogassa az oldalakat, hogy egyenletesen terhelje a test felső felét. 
• A lapátnak teljesen el kell merülnie, és csak ezután kezdje el bekapcsolni. Ezzel a lehető leghatékonyabb lesz a lövés, és jobb 
stabilitást érhet el a táblán. 
• Irányváltás: Az irányváltoztatás legegyszerűbb módja, ha a lapátot az úszótól a lehető legtávolabbra simán kapcsolja az eleje 
vagy a háta felé. 
• Forgatás: többféle mód van. Az egyik lehetőség az, hogy a lapát hegyétől oldalra evezve fordulunk. Alternatív megoldásként 
evezhet hátrafelé (kontra) és megfordulhat is. 
    Értesítés: 
- Tárolja a lapátot száraz és tiszta helyen, szobahőmérsékleten 
- Soha ne rejtse el a lapátot, ha nedves, mindig szárítsa meg 
- Tengeri használat esetén a lapátot használat után alaposan le kell öblíteni friss vízben - különösen az ízületeket. A sós víz 
maratási és összeszerelési problémákat okozhat. Ezután alaposan szárítsa meg 
 

Jelen termékre eladó az első tulajdonosnak 2 év jótállást nyújt,  
az eladás napjától számítva. 

Jótállási feltételek 

• Jelen termékre az eladó a vásárlónak 24 hónap jótállást nyújt, az eladás napjától számítva. 

• A jótállás ideje alatt a termék minden olyan meghibásodása kijavításra kerül, amelynek oka gyártási hiba vagy hibás anyag úgy, hogy a 
termék rendes használatra alkalmas legyen. 

• A jótállás nem vonatkozik az alábbiak következtében keletkezett meghibásodásokra: 
- mechanikai sérülés 
- elkerülhetetlen esemény, természeti katasztrófa 
- szakszerűtlen beavatkozások 
- nem megfelelő használat vagy alkalmatlan elhelyezés, túl alacsony vagy túl magas hőmérséklet, víz hatása, aránytalan nyomás 

vagy ütések, szándékosan megváltoztatott design, forma vagy méretek   

• A reklamáció kizárólag írásban tehető, a termék típusának pontos megjelölésével, a hiba leírásával, illetve a vásárlást igazoló 
dokumentum bemutatásával. 

• A jótállási igény kizárólag az eladónál érvényesíthető. 
 

Copyright – szerzői jogok 

A MASTER SPORT s.r.o. társaság a jelen használati útmutató tartalmához kapcsolódó minden szerzői jogot fenntartja. A szerzői jog megtiltja a jelen használati útmutató bármely részének, 

illetve egészének másolását harmadik fél által, a társaság előzetes és kifejezett hozzájárulása nélkül. A MASTER SPORT s.r.o. társaság nem vállal felelősséget a jelen használati útmutatóban 

közölt információk felhasználásáért, bármilyen szabadalomért nem vállal semmilyen felelősséget.  
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Vâslă de paddleboard MASTER - Instrucțiuni de utilizare - MAS-B831, MAS-B833, MAS-

B834, MAS-B835, MAS-B836 
MAS-B831MAS-B834, MAS-B835 – vâslă din 3 piese concepută pentru paddleboarding 
MAS-B833, MAS-B836 – paleta din 3 piese pentru o paddleboard cu posibilitatea de utilizare si ca paleta de caiac 
Constructie 
Padelele pentru paddleboard sunt formate din trei părți. La pliere, este necesar să 
apăsați butonul de siguranță atunci când glisați părțile individuale. Partea superioară a 
paletei este reglabilă în dimensiune. 
Alegerea lungimii corecte a paletei: În primul rând, extindeți partea superioară a paletei 
astfel încât să fie cu 15 cm mai lungă decât înălțimea utilizatorului. Apoi reglați lungimea 
paletei la o lungime confortabilă pentru dvs. O vâslă mai lungă face vâslitul mai lină și 
mai ușoară. Padela mai scurtă este potrivită pentru navigație de performanță și curse. 
Reglați paleta înainte de a intra în apă. Asigurați-vă întotdeauna că toate părțile paletei sunt bine fixate. 
 
Indicații rutiere: 
• Lovitura de bază vine din brațele întinse. 
• Alternează în mod regulat părțile laterale pentru a încărca uniform jumătatea superioară a corpului. 
• Paleta trebuie să fie complet scufundată și abia atunci începeți să cuplați. Acest lucru va face ca loviturile dvs. să fie cât mai eficiente posibil 
și, de asemenea, veți obține o stabilitate mai bună pe tablă. 
• Schimbarea direcției: Cea mai ușoară modalitate de a schimba direcția este să cuplați ușor paleta cât mai departe posibil de plutitor spre față 
sau spate. 
• Rotație: există mai multe moduri. O opțiune este să vă întoarceți vâslând departe de vârful plăcii cu vâsle în lateral. Alternativ, puteți vâsli 
înapoi (contra) și vă puteți întoarce, de asemenea. 
    Înștiințare: 
- Depozitați paleta într-un loc uscat și curat, la temperatura camerei 
- Nu ascunde niciodată paleta, dacă este udă, usucă-l întotdeauna 
- Când folosiți paleta în mare, este necesar să o clătiți bine în apă proaspătă după utilizare - în special articulațiile. Apa sărată poate cauza 
probleme de gravare și asamblare. Apoi uscați bine 

Vânzătorul garantează acest produs primului proprietar timp de 2 ani de la 
data vânzării. 

Termeni de garanție: 
- Produsul este garantat cumpărătorului pentru o perioadă de 24 de luni de la data achiziției. 
- în timpul perioadei de garanție, orice defecte ale produsului cauzate de un defect de fabricație sau de un material 
defectuos al produsului vor fi corectate astfel încât articolul să poată fi utilizat în mod corespunzător 
- drepturile de garanție nu se aplică defectelor cauzate de: deteriorări mecanice, evenimente inevitabile, dezastre 
naturale, intervenții neprofesionale, manipulare sau amplasare necorespunzătoare, temperaturi scăzute sau ridicate, 
expunere la apă, presiune excesivă și șocuri, modificarea intenționată a designului, formei sau dimensiunilor  
- în principiu, reclamațiile trebuie să fie făcute în scris, cu menționarea defectului și o copie a bonului fiscal 
- garanția poate fi solicitată numai de la organizația de la care a fost achiziționat produsul 
 
Drepturi de autor 
MASTER SPORT s.r.o. își rezervă toate drepturile de autor asupra conținutului acestui manual. Drepturile de autor interzic reproducerea unor părți din acest 
manual sau în întregime de către o terță parte fără acordul expres al MASTER SPORT s.r.o. MASTER SPORT s.r.o. nu își asumă nicio răspundere pentru niciun 
brevet pentru utilizarea informațiilor conținute în acest manual. 
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MASTER veslanje na deski - Navodila za uporabo - MAS-B831, MAS-B833, MAS-B834, 

MAS-B835, MAS-B836 
MAS-B831MAS-B834, MAS-B835 – 3-delno veslo za veslanje na deski 
MAS-B833, MAS-B836 – 3-delno veslo za veslanje z možnostjo uporabe tudi kot veslo za kajak 
Gradnja 
Vesla za deske so sestavljena iz treh delov. Pri zlaganju je potrebno pritisniti varnostni 
gumb, ko premikate posamezne dele. Zgornji del vesla je nastavljiv po velikosti. 
Izbira prave dolžine vesla: Najprej podaljšajte zgornji del vesla, tako da je 15 cm daljši 
od višine uporabnika. Nato nastavite dolžino vesla na dolžino, ki vam ustreza. Zaradi 
daljšega vesla je veslanje bolj gladko in lažje. Krajše veslo je primerno za uspešno in 
tekmovalno jadranje. Pred vstopom v vodo nastavite veslo. Vedno se prepričajte, da so 
vsi deli vesla varno pritrjeni. 
 
Navodila za vožnjo: 
• Osnovni strel prihaja iz iztegnjenih rok. 
• Redno menjavajte strani, da enakomerno obremenite zgornjo polovico telesa. 
• Veslo mora biti popolnoma potopljeno in šele nato začnite z zaskokom. Tako bodo vaši udarci kar se da učinkoviti, dosegli pa boste tudi 
boljšo stabilnost na deski. 
• Sprememba smeri: Najlažji način za spremembo smeri je, da gladko zaskočite veslo čim dlje od plovca proti njegovemu sprednjemu ali 
zadnjemu delu. 
• Vrtenje: obstaja več načinov. Ena od možnosti je zavijanje z veslanjem stran od konice deske za veslanje vstran. Druga možnost je, da veslate 
vzvratno (kontra) in se tudi obrnete. 
    Opaziti: 
- Veslo hranite na suhem in čistem mestu pri sobni temperaturi 
- Vesla nikoli ne skrivajte, če je mokro, ga vedno posušite 
- Pri uporabi vesla v morju, ga je potrebno po uporabi temeljito sprati v sladki vodi - predvsem sklepe. Slana voda lahko povzroči težave z 
jedkanjem in sestavljanjem. Nato temeljito posušite 

 

Prodajalec daje garancijo za ta izdelek prvemu lastniku 2 leti od 
datuma prodaje. 

 
Garancijski pogoji 
• kupec ima za skuter garancijsko dobo 24 mesecev od dneva nakupa. 
• med garancijskim obdobjem bodo vse okvare izdelka, ki so posledica proizvodne napake ali okvarjenega 
materiala izdelka, odstranjene, tako da bo artikel mogoče pravilno uporabljati. 
• Garancijske pravice ne veljajo za napake, ki so posledica: 

- mehanske poškodbe 
- neizogiben dogodek, naravna nesreča 
- nestrokovni posegi 
- zaradi nepravilnega ravnanja ali neustrezne lokacije, delovanja nizke ali visoke temperature, vpliva 

vode, nesorazmernega pritiska in udarcev, namerno spremenjene konstrukcije, oblike ali dimenzij 
• Reklamacije so praviloma pisne s podatki o okvari in potrjenim garancijskim listom. 
• Garancija se lahko uveljavlja samo pri organizaciji, kjer je bil izdelek kupljen. 
 
Avtorske pravice - Copyright 
Podjetje MASTER SPORT s.r.o. si pridržuje vse avtorske pravice za vsebino tega uporabniškega priročnika. Avtorska pravica prepoveduje reproduciranje delov 
tega priročnika ali celotnega s strani tretjih oseb brez izrecnega soglasja MASTER SPORT s.r.o.. Podjetje MASTER SPORT s.r.o. ne prevzema nobene odgovornosti 
za kakršen koli patent za uporabo informacij v tem uporabniškem priročniku. 

 
 


